
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«Выборгский район» Ленинградской области 

КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ

Отчет об исполнении 
«Дорожной карты»

Программы мониторинга качества дошкольного образования 
МО «Выборгский район» ЛО 

за 2020-2021 учебный год

" 01 " июня 2021 г. г. Выборг

Отчет сформирован в соответствии с итоговой аналитической справкой по результатам оценки системы дошкольного образования МО 
«Выборгский район» Ленинградской области от 31.05.2021г.

№
п/п

Показатели Критерии Достижение показателей

1 Оценка структуры и 
содержания 
реализуемых 
Программ

Доля ДОО, в которых разработана Программа развития (в %) - 100%
Соответствие структуры ОП ДО ФГОС ДО соответствует

Соответствие структуры АОП ДО ФГОС ДО 80% Показатель достигнут

Доля ДОО, где разработан ЛНПА «ВСОК ДО» 100% в наличии;
ЛНПА ОУ в стадии переработки в 

связи с изменением 
законодательства об образовании 

и санитарных требований
Соответствие содержания ОП ДО ФГОС ДО 100% соответствует

2 Оценка
образовательного
процесса

Соответствие психолого-педагогических условий ФГОС ДО 80% Показатель выполнен -  81,4%



3 Оценка
образовательных 
условий (в т.ч. для лиц 
сОВЗ)

Обеспеченность ДОО педагогическими кадрами (в %) 95% На 98% ДОО обеспечены 
педагогическими кадрами.

Доля педагогических работников, аттестованных на 
первую/высшую квалификационную категорию 

(среднерайонный показатель в %)

48% Показатель выполнен -  48,5%

Доля педагогических работников, прошедших курсы 
повышения квалификации по актуальным вопросам 

дошкольного образования за последние 3 года 
(среднерайонный показатель в %)

85% Показатель выполнен -  86%

Доля педагогических работников с высшим образованием 
(среднерайонный показатель в %)

51% Показатель -  48,3% 
Снижение показателя связано с 
обновлением кадрового состава 

ДОО
Соотношение между количеством воспитанников и 

количеством педагогов (среднерайонный показатель)
9,2 Показатель -8 ,5  

Снижение показателя связано с 
увеличением численности 
специалистов (учителей- 

логопедов, тьюторов 
/ассистентов)

Доля ОО, реализующих ООП ДО, в которых РППС 
соответствует ФГОС ДО (в %)

80% Показатель выполнен - 85,4%

Доля ОО, реализующих ООП ДО которые обеспечены УМК 100% Показатель достигнут
Доля ОО, реализующих ООП ДО, в которых созданы 

условия для обучающихся с ОВЗ (в %)
75% Показатель достигнут

4 Оценка
взаимодействия с
родителями
(законными
представителями)
воспитанников

Доля ДОО, в которых имеется официальный сайт ОО 100% Показатель достигнут
Доля ДОО, на сайтах которых обеспечена обратная связь 100% Показатель достигнут

Доля ДОО, в которых организовано взаимодействие с семьей
(в% )

100% Показатель достигнут

Доля родителей (законных представителей) воспитанников 
ОО, реализующих ООП ДО, удовлетворенных качеством 

предоставляемых услуг (среднерайонный показатель, в %)

93% Показатель достигнут



Доля ДОО, которые являются Консультационными 
центрами, осуществляющих целенаправленную 

индивидуальную поддержку развития детей от 0-8 лет в 
семье, в т.ч. РКЦ (в %)

36% Показатель достигнут

5 Оценка условий но 
предоставлению 
услуг по присмотру и 
уходу за детьми

Доля ДОО, в которых обеспечена безопасность пребывания 
детей (отсутствуют случаи травматизма)

90% Показатель выполнен -95%

Уровень заболеваемости воспитанников (количество дней 
пропущенных по болезни на 1 воспитанника)

7,1 Показатель выполнен - 6,9

Уровень посещаемости воспитанников (количество 
посещений на 1 воспитанника, в %)

74% Показатель -  73% 
Снижение показателя связано с 

карантинной ситуацией с марта 
2020 г.

Доля ДОО, в которых проводятся мероприятия по 
укреплению и сохранению здоровья воспитанников (в %)

100% Показатель достигнут

Доля ДОО, где обеспечено медицинское обслуживание (в %) 100% Показатель достигнут
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